

МБОУ СОШ №85  
Муниципальное бюджетное  
образовательное учреждение



# <<Механики выхода из экономического кризиса>>

Выполнил: Ученик 9г  
Кирса Д.  
Руководитель: Учитель математики  
Денисов Б.Б

# Содержание

- Введение.....2
- 1.Титульный лист.....1
- 2.Цель работы.....3
- 3.Цели и задачи.....4
- 4. Глава I  
определение.....
- 5
- 5. Глава I Главные причины возникновения  
кризиса.....6
- . 6. Глава I Актуальность  
проблемы.....7

# Механики выхода из экономического кризиса



Цель работы: Выявить способы предотвращения экономического кризиса и показать возможные способы их решения.



Определить самые распространённые причины появления экономического кризиса



Что такое экономический кризис, рецессия, депрессия, финансовый кризис, их последствия



Определить актуальность проблемы в нашей стране на сегодняшний день



Сравнить, экономический кризис, рецессию между другими странами



Рассказать про самый масштабный экономический кризис за всю историю

# Цели и задачи

- Продукт: Брошюра с рекомендациями по антикризисному упрощению

## Глава I

Рассмотрим такие понятия как "Экономический кризис" и "Рецессия"

Рецессия-это не значительный спад производства и замедление экономического роста, то есть это предкризисное состояние

- Экономический кризис-это резкое и значительное падение производства, его следствием является снижение цен на различные товары и услуги, массовые банкротства и безработица

## Главные причины возникновения "Экономического кризиса"

- Согласно взглядам одной Австрийской школы, главной причиной возникновения экономического кризиса является множество ошибочных инвестиций, что собственно приводит к <<кризису перепроизводства>>. Инвесторы или же руководители какого либо бизнеса, совершают эти ошибки под влиянием крупного искажения информации, такой информацией являются цены на производимые товары и цены на ресурсы. Так же важный ресурс для расширения производства-это деньги. Если ожидаемые доходы будут завышены или занижены расходы, тогда ожидаемая прибыль окажется завышенной. Это и приведёт к массовым ошибочным инвестициям.

# Самый масштабный экономический кризис (великая депрессия)

- Великая депрессия-это мировой экономической кризис, который положил свое начало с 24 октября 1929 года по 1939 год, затронув такие страны как: США, Канада, Великобритания, Франция и Германия.
- В следствии чего пострадали промышленные города, практически прекратилось строительство. Из-за маленького спроса цены на с/х Продукцию упали На 40-60%
- Причиной возникновения великой депрессии, послужил кризис перепроизводства многих товаров, т.е. товаров было произведено столько, что люди попросту не могли скупать все это и случился обвал рынка

# <<Последствия великой депрессии>>

- Последствия великой депрессии, заставило множество банков просто обанкротиться, большее количество предприятий было тоже разорено, в результате этого все уровень производства США, был отброшен на 30 лет назад. Это стало тяжёлым последствием великой депрессии США.
- В мире на тот момент, среди людей царил безработица, мелкие предприниматели были разорены. Резко упала рождаемость детей, из-за того что люди в такой сложный период, понимали что заводить детей-будет привело к демографическому кризису, когда рабочих рук, стало попросту не хватать, из-за того, что то поколение стало уходить на пенсию, а их было некому заменить

# Экономический кризис в России

- В период с 1992 по 1998 год, Россия потерпела экономический удар, в ходе которого российский рубль стал обесцениваться на фоне других валют, произошел резкий спад производства и уровня жизни населения россиян.
- Толчком для всего этого стало резкое снижение на топливно-энергетическом комплексе и кризис Юго-Восточной Азии.

# Последствия экономического кризиса в России

- Экономический кризис 1992-1998, повлек за собой тяжелые последствия. Курс рубля, менее чем за пол года упал в 3,2-3,5 раза. Тогда правительство РФ решила объявить технический дефолт(неоплата в свое время долга, процентов по долговым обязательствам)
- Действенной антикризисной мерой правительства после дефолта, было снижение цен на продукцию монополии, электроэнергии, ж/д транспорта и т.д. Эта антикризисная мера поспособствовало экономическому росту и замедлению инфляции.

# <<Сравнение Экономического кризиса в США и России>>

- Если сравнивать самые тяжелый экономический кризисы двух стран, а это: Великую депрессию США 1929-1939, с экономическим кризисом в России 1992-1998, то значительный масштаб и его последствия остаются на стороне США. Поскольку великая депрессия затронула не только США, ну и множество других стран, таких как: Германия, Франция, Великобритания и другие. Сам его масштаб охватывает полностью все эти страны, множество людей были на грани бедности, царил безработица, резкий упад рождаемости детей, а также последовавший из-за этого демографический кризис.

# <<Сравнение экономического кризиса США и России>>

- Если же рассматривать положение России на момент кризиса, то все обстоит куда лучше чем в США. Россия на тот момент потерпела девальвацию, что привело к резкому спаду рубля в 3,2-3,5 раза. После дефолта начала стабилизироваться экономика и понижаться инфляция.

# <<Актуальность проблемы "Экономического кризиса" на сегодняшний день.>>

- 21 марта 2021 года, экономисты России констатировали завершение рецессии, т.е. скорее всего эта проблема на сегодняшний день не особо актуальна. Но если рассматривать цикличность проявления экономического кризиса, а это 1997–1998, 2007–2008 и 2020–2021 года, то можно сделать прогнозы, что следующий экономический кризис-рецессия начнутся не раньше 30-го года и избежать их мировая экономика скорее всего будет не в силах.
- Но в связи с обстоятельствами на сегодняшний день, из-за войны с Украиной и из-за всех санкций, что обрушились на Россию, страна теперь находится на стадии валютного кризиса(резкий упадок рубля, по отношению к другим валютам), которое началось в феврале 2022 года.

## Глава II

- Сравнение Экономического кризиса В России и США.
- Возможные способы выхода из экономического кризиса.
- Подведение итогов.

# <<Возможные способы выхода из "Экономического кризиса".>>

- Что бы хоть как то выйти из экономического кризиса, нужно обратить внимание на коррупцию. Это не решит проблему, но существенно снизит нагрузку на экономику страны.
- Также государству не помешает оказать поддержку банковскому сектору, иметь контроль за расходованием средств. Страны большой двадцатки решили, что пришло время не скрывать банковские данные, что бы в мире на осталось налоговых тайников.
- Не лишним будет проведение реформы производства и промышленности, грамотные реформы и модернизация производства. Они будут стимулировать промышленность и позволят улучшить производительность

# Ссылки на источники с которых была взята информация.

- <https://tass.ru/opinions/11845093>
- [https://ru.wikipedia.org/wiki/Экономический\\_кризис#Причины\\_экономических\\_кризисов](https://ru.wikipedia.org/wiki/Экономический_кризис#Причины_экономических_кризисов)
- <https://ru.wikipedia.org/wiki/Рецессия>
- [https://ru.wikipedia.org/wiki/Экономический\\_кризис\\_в\\_России\\_\(1998\)](https://ru.wikipedia.org/wiki/Экономический_кризис_в_России_(1998))